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決算特別委員会記録（第１号） 

 

 

令和５年８月２３日 水曜日 午前１１時３１分開会 

竹  田  陽  一  委員長   平  井  直  之  副委員長 

 

出 席 委 員 （１４名） 

 

  １番  平  井  直  之  委員    ２番  鈴  木  英  則  委員 

  ４番  鈴  木     裕  委員    ５番  鈴  木  悟  司  委員 

  ６番  鈴  木  一  則  委員    ７番  渡  部  正  之  委員 

  ８番  竹  田  陽  一  委員    ９番  内  谷  邦  彦  委員 

 １０番  渡  部  秀  樹  委員   １１番  浅  野  敏  明  委員 

 １２番  金  子  豊  美  委員   １３番  平     進  介  委員 

 １４番  梅  津  善  之  委員   １５番  今  泉  春  江  委員 

 

欠 席 委 員 （０名） 

 

説 明 の た め 出 席 し た 者  

 

 内 谷 重 治  市 長       齋 藤 環 樹  副 市 長 

 竹 田 利 弘  政 策 推 進 監       髙 石 潤 一  危 機 管 理 参 与 

 新 野 弘 明  総務参事兼地域づくり推進課長       梅 津 義 徳  厚生参事兼福祉あんしん課長 

 三 瓶 仁 之  総務課長併選挙管理委員会事務局長       佐 藤   久  財 政 課 長 
          併監査委員事務局長                         

 佐 藤 秀 人  健康スポーツ課長       梅 津 宏 明  代 表 監 査 委 員 

 土 屋 正 人  教 育 長       牛 澤 敏 宏  選挙管理委員会委員長 

 寒河江   忠  農業委員会会長       青 木 邦 博  技 術 参 与 

 赤 間 茂 樹  産 業 参 事       佐 原 勝 博  建設参事兼建設課長 
          兼新産業団地整備課長                         
 横 澤 聡 一  学 校 教 育 課 長       竹 田 祐 子  観光文化交流課 
                                  観光交流担当課長 

 

事 務 局 職 員 出 席 者 

 

 佐々木 勝 彦  議 会 事 務 局 長       片 倉 英 樹  議会事務局補佐 

 小 阪 桃 子  議 事 調 査 主 査       安 達 洋 司  技 士 

 



―１６６― 

本日の会議に付した事件 

 

委員長の互選 

副委員長の互選 
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○佐々木勝彦議会事務局長 それでは、決算特別

委員会が設置されましたので、ただいまから決

算特別委員会を開会いただきまして、正副委員

長の互選を行っていただきますが、委員会条例

第10条第２項の規定によりまして、年長委員が

臨時委員長の職務を行うことになっております

ので、今泉春江委員に臨時委員長をお願いいた

します。 

   （今泉春江臨時委員長登壇） 

 

 

   開     会 

 

 

○今泉春江臨時委員長 それでは、委員会条例第

10条第２項の規定により、私が委員長の職務を

行います。 

 定足数に達しておりますので、これから決算

特別委員会を開会いたします。 

 

 

 委員長の互選 

 

 

○今泉春江臨時委員長 直ちに委員会条例第９条

の規定により、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。互選の方法につきまして

は、会議規則第119条第５項の規定により、指

名推選の方法により行うこととし、指名の方法

につきましては、臨時委員長において指名する

ことにいたしたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○今泉春江臨時委員長 異議なしと認めます。 

 よって、互選の方法は、指名推選の方法によ

り行うこととし、指名の方法は、臨時委員長に

おいて指名することに決定いたしました。 

 決算特別委員会委員長には、さきの議会運営

委員会において内定を見ております竹田陽一委

員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま臨時委員長にお

いて指名いたしました竹田陽一委員を委員長の

当選人と定めることにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○今泉春江臨時委員長 異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました竹田陽一

委員が決算特別委員会委員長に当選されました。 

 以上で臨時委員長の職務は終わりました。 

 ここで委員長と交代いたします。ご協力あり

がとうございました。 

  （臨時委員長退席、委員長登壇） 

○竹田陽一委員長 ただいま決算特別委員会の委

員長にご推挙いただきまして感謝申し上げます。 

 皆さん御存じのとおり、決算については、歳

入歳出予算の実績が現れるものでございます。

予算審議において行われた、その趣旨が十分生

かされてるかどうか、一つ一つ確認をするとい

うのが決算特別委員会の役割かと思っておりま

す。そして、決算特別委員会で審査され、明ら

かになった課題、そして、提言などについては、

次の予算編成に十分生かされなければならない

ということだと思います。そういう委員会であ

りますので、大変重要な委員会と思います。 

 私も何分不慣れでございますので、何かと皆

様にご迷惑をおかけすることもあると思います

が、一生懸命この職務を全うしたいと思います

ので、皆様のご協力、ご支援をお願いを申し上

げ、一言ご挨拶にさせていただきます。よろし

くお願いをいたします。 

 

 

 副委員長の互選 

 

 

○竹田陽一委員長 それでは、これから副委員長

の互選を行います。 



 

―１６８― 

 お諮りいたします。互選の方法につきまして

は、会議規則第119条第５項の規定により、指

名推選の方法により行うこととし、指名の方法

につきましては、委員長において指名すること

にいたしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹田陽一委員長 異議なしと認めます。 

 よって、互選の方法は、指名推選の方法によ

り行うこととし、指名の方法は、委員長におい

て指名することに決定いたしました。 

 決算特別委員会副委員長には、さきの議会運

営委員会において内定を見ております平井直之

委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま委員長において

指名いたしました平井直之委員を副委員長の当

選人と定めることにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹田陽一委員長 異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました平井直之

委員が決算特別委員会副委員長に当選されまし

た。 

 それでは、次の本委員会は、来る９月８日午

前10時から開催することといたします。 

 

 

   散     会 

 

 

○竹田陽一委員長 本日はこれをもって散会いた

します。 

 ご協力ありがとうございました。 

 

 

    午前１１時３７分 散会 


